参加日报

东星山语城第四届辽源消夏美食文化节 暨第二届梦幻灯光展盛大开幕

习生 闫书御琳)8月4日傍 晚,由市商务局、市市场监督 管理局、西安区人民政府主 办的"东星山语城第四届辽 源消夏美食文化节暨第二届 梦幻灯光展"在山语城音乐 喷泉广场及四期B园区隆重 开幕。副市长徐晖出席启动 仪式。

'弘扬美食文化、丰富 百姓生活,拉动餐饮消费、助 力辽源发展"为主题的第四 届辽源消夏美食文化节暨第 二届梦幻灯光展活动,汇聚 了国内30家特色知名小吃、 20家吉林省特色食材企业、

本报讯(记者 刘鹰 实 50家著名陶瓷玉器奇石根雕 参展商和东北地区书画名家 及文玩展商参与活动,并在 园区内开展了梦幻灯光展及 儿童电玩娱乐项目设备等百 余种品类。期间,还将陆续 开展西安区文旅局组织的喜 迎新中国成立70周年文艺汇 演、迎接新中国成立70周年 西安区建设发展成果书画摄 影展、书画文玩拍卖、西安区 社区广场舞大赛等形式多 样、内容丰富多彩的文化体 育特色活动,为辽源人民丰 富业余生活、弘扬区域美食 文化、共同享受美食与文化 交融打造一个多彩的平台。

> 流光溢彩的美景随处可见,梦幻般的灯影为 市民留住美丽的倩影。



龙山北路道路升级改造"快马加鞭"

王珏 本报记者 赵强

城乡环境综合整治

8月2日,记者在我市城 区街路改扩建工程(龙山北 路)道路改造工程现场看到 作业区忙碌一片,身着制服 的数名城管执法队员在现场 疏散围观群众;钩机开进现 场,正在拆除临街建筑物;工 人们使用手提电镐进行道路 拓宽作业……现场一片繁 忙,各项工作有条不紊地开

临街违建早就该拆 了。这些建筑物既对过往群 众带来隐患,又影响街容路 貌。"家住龙山北路附近的56 岁居民陈文昌看到临街违建 被拆除拍手称快。陈文昌对 记者说,听说这里还会进行 路面改造,规划有标准的人 行道,真是太好了。

"为确保施工进度、提高 效率,我们将路边石及人行 道的铺设工作和拆除违规围 栏及临街违章建筑物工作同 步推进。"中建盛源(北京)建 设工程有限公司该标段工程 项目负责人指着图纸说,整

农村人居环境

整治在行动



工作人员在龙山北路街道两侧铺设路边石。

个标段改造路面共308米。

下一步,将对路面重新铺设 沥青面及对临街台阶进行整 体统一改造,预计8月末完 工。工程完成后,整条道路 本报记者 张建树 摄

给人以面目全新的感觉。 "我家这台阶破得豁牙 露齿,往下走那坑洼不平的 台阶面很容易摔倒。"76岁市 民吴玉坤指着自家门前的台

阶说:"这回太好了,不但要 改造路面,还要对临街台阶 统一改造,这个工程不仅是 城市环境的提升,更是一件 为老百姓办的实在事儿。" 吴玉坤的家紧邻街面,

门前的台阶破损严重,外面 的水泥层大部分都脱落,露 出了红砖,给居民出行带来 不便,也不符合美化要求。 此次道路改造工程给附近的 居民带来了不少惊喜。

在拆违现场,为防止机 械拆除时存在的安全隐患,9 名城管执法队员一边在现场 清退人员,一边协助施工人 员做相关工作。

"我们此前已对该工程 路段涉及的违章建筑所属人 下达限期整改通知书12份, 并强制拆除违规门脸1户。" 市城市管理处北寿大队负责 人说,下一步,执法人员还将 加强守控,严防违建反弹,确 保该路段工程顺利实施。



深入开展农村人居环境整治工作

本报讯(记者 李及肃)为认真贯彻 落实全市农村工作会议精神、推动乡村 振兴战略实施、加快美丽宜居乡村建设 步伐、切实提升村民人居环境,近日,市 科协组织全体党员干部到联建共建村 西安区灯塔镇龙背村开展以"提升科学 素质,助力乡村振兴"为主题的党员志 愿服务活动。

活动重点对村庄道路进行清理,铲 除路边杂草、清除沿路沟渠淤泥及垃 圾,并进行搬运和清理。党员志愿者们 充分发挥不怕脏、不怕累的精神,冒着 高温酷暑积极投入到志愿活动中。相 互配合,扫净路面层土、铲除沟渠里的

同时,党员志愿者们还为村民捐赠 了大量科普资料,帮助村民们提升科学 素养,养成良好的生活习惯。

通过农村人居环境整治活动的开 展,龙背村的环境卫生得到了较大改善, 路面干净了、排水沟通畅了、公共区域变 绿了,全村人居环境得到明显提升。

我为"美丽家园"建设助力

龙山区妇联、团区委开展助力 "美丽家园"建设志愿服务活动

本报讯(记者 付晓娇)为贯彻落实龙 山区委、区政府关于农村人居环境整治工 作的具体要求、进一步改善农村人居环 境、践行志愿服务精神、弘扬文明生活风 尚,8月2日至3日,龙山区妇联、团区委联 合开展全区机关干部助力"美丽家园"建 设志愿服务活动。

此次活动地点在寿山镇忠诚村、永康 村和永治村,工农乡安国村和大良村,志 愿者们沿着线路挨家挨户进院打扫、除 草、擦窗户、搬砖头……天气特别炎热,但 是大家却干得热火朝天。经过一上午的 努力,沿户各家庭院都被打扫得干干净 净。虽然大家累得大汗淋漓,但是看着自 己的劳动成果都特别开心。

团区委负责人告诉记者:"此次活动, 就是想引导广大村民共建美丽庭院、提升 村容村貌。同时,也是让龙山青年用行动 去建设龙山、支持龙山、热爱龙山,让首善 之区变得更加美好。"本次活动,龙山区直 机关青年志愿者、巾帼志愿者100人参与

在田间地头上党课

本报记者 李及肃

近日,在东辽县泉太镇 老营村中共辽源市委党校教 学科研基地,东辽县人民检 察院党组书记、检察长钱立 军为其所包保的软弱涣散党 组织、贫困村的党员上了一 堂情真意切、语重心长的党 课。该县安石镇杏木村、足 民乡强国村、安石镇尚志村 等60多名党员及部分检察 院干警参加党课。

在党课上,钱立军以 "'不忘初心、牢记使命',切 实发挥好'五个方面'的模范 带头作用"为题,从五个方面 阐述了农村党组织、党员如 何在建设新农村、共同奔小 康中发挥模范带头作用。

党课强调,作为农村党 员干部一定要守紧初心,时 刻提醒自己"从哪里来",把 老百姓最关心的小事作为最 迫切的大事。从自身遵守乡 规民约、坚守文明乡风、思考 未来发展等小细节入手,到 为村的长远发展建言献策, 以力所能及的"动作"带动身 边的乡亲共同加入社会主义 新农村建设大军中,"两委" 班子要发挥好"头雁"角色, 全体党员要充当好国家政策 宣讲员、经济发展排头兵、文 明乡风示范者、社会稳定维 护者、基层组织守护人角色, 不断净化自我、完善自我、革

心、守初心、践初心,打造坚 强有力的基层战斗堡垒,推 动农村各项事业发展迈上新

设在田间地头的党课情 真意切、语重心长。听党课 的农村党员和党员干警表 示,要时刻用党员标准对照 自己、检查自己、修正自己, 永葆党的先进性,不忘初心、 牢记使命,努力发挥党员干 部的示范引领作用,依法履 行法律监督职责,为"六个东 辽建设"贡献力量。



东辽县辽河源镇派出所"一村 一辅警"机制夯实基层工作显成效

新自我、提升自我,做到悟初

本报讯(记者 赵强 实 习生 赵美莹)前不久,辽河 源镇柳河村发生一起入室 盗窃案。接到报警后,驻村 辅警宋晓洪协助民警走村 调查60余户村民,查调周 边监控,经过数日缜密侦 查,发现一名可疑人员。民 警随即到达将男子抓获。 经核实,被抓男子正是入室 盗窃案的贾某。这是东辽 县辽河源镇派出所驻村辅 警开展工作的一个缩影。

东辽县辽河源镇启动 "一村一辅警"工作以来, 辽河源镇派出所充分利用 "一村一辅警"工作机制优 势,在全镇38个村成立"一 村一辅警"队伍,实现"小 事不出组、大事不出村", 有效解决了派出所警力不 足问题,通过开展基层基 础工作,打通服务群众"最 后一公里",工作取得明显 成效,赢得广大群众称 赞。"'一村一辅警'是群众 身边的派出所,是对警力 不足的有效补充,也是拉 近基层派出所与群众距离 的桥梁,增加了群众对公 安工作的满意度,改善了 警民关系。"辽河源镇派出 所教导员说。

"零距离"服务,为群众

解难题、办实事。该派出所 驻村辅警积极投身抓党建 促脱贫攻坚、人居环境整 治、安全防范宣传、扫黑除 恶等工作,零距离服务群 众,回答群众咨询,代办相 关证件,及时掌控治安动 态,排查化解社会矛盾,为 有效化解矛盾纠纷赢得主 动权。截至目前,驻村辅警 共协助所里调解矛盾纠纷 50余起,抓获各类违法犯 罪嫌疑人4人,采集流动人 口信息70余人,户口核查 8000余人,有效夯实基层警 务工作基础,工作取得明显

点赞拾金不昧的好青年

本报记者 李及肃

日前,本报总编办接到 热心读者来电,一再要求要 通过本报表扬一名拾金不昧 的好青年,弘扬新时代好人、

经了解,记者得知,7月

29日晚9时许,市政府机关 事务管理局接待科的工作人 员王天琦结束了一天的宾馆 接待工作,来到一楼的茶吧 厅准备休息一会儿。刚坐 下,不经意间发现脚下有一 个卡包。他将卡包打开,发 现包内有身份证、驾驶证、医 保卡、2张价值2000元的购 物卡、现金1000余元等物 品。此时,茶吧厅早已空无 王天琦根据身份证上的

名字和住址,马上开始联系 身边的同事和好友,一起寻 找卡包的主人。

第二天早上8时许,辽 源市百康药业有限责任公司 人力资源部的小张刚进办公 室,电话就响了起来。原来,

失主是百康药业有限公司的 执行董事,而捡到证件的王 天琦正想方设法地联系他。

当百康药业的工作人员 代表失主前去给王天琦送酬 金时,被王天琦婉拒:"如果 见利忘义,咱就是给辽源人 脸上抹黑。"王天琦真诚地



扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶有多重要?

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近 平同志为核心的党中央站在中国特色 社会主义进入新时代、"两个一百年"奋 斗目标进入历史交汇期的高度作出的 一项重大决策部署。

1.充分认识到这场斗争事关"两个 一百年"奋斗目标和中华民族伟大复 兴中国梦的实现。2.充分认识到这场 斗争事关人心向背、治乱兴衰。3.充分 认识到这场斗争事关全面建成小康社

中央政法委秘书长、全国扫黑除恶

专项斗争领导小组办公室主任陈一新 在陕西省调研时的讲话:"增强'六性', 掀起新一波扫黑除恶强大攻势"中强调 的"六性"是什么?

认识的深刻性、部署的衔接性、推 进的平衡性、打击的持续性、斗争的策 略性、治理的协同性。

什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有 序、国家长治久安,进一步巩固党的执 政基础,党中央、国务院发出《关于开展 扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全 国开展扫黑除恶专项斗争。

信息发布

拍卖公告

吉林正则拍卖有限公司接受有关 元,工本费壹佰元)。 部门委托,对下列标的依法进行公开拍

1.位于辽源市龙山区新兴街551号 银达小区111号车库、113号车库、114 号车库,建筑面积均为21.33平方米; 115号车库建筑面积21.75平方米(每平 方米8100元)。

2.位于东辽县安恕镇关门村三组 (关门水库东侧)泥炭土4160.78立方米 (参考价73229.73元)。

上述标的均为现状拍卖,有意竞买 者请持有效证件及一定数额保证金到 我公司咨询登记(竞买2号标的须持有 草炭(泥炭)经营许可证,保证金贰万

报名及展示时间:2019年8月6日

—8月12日15时 报名地点:辽源市人民大街御峰广

场麗枫酒店11楼

拍卖时间:2019年8月13日9时30

拍卖地点:本公司拍卖厅 报名电话:0437-5086702 13634475115

开户行:中国建设银行辽源龙山支

账号:22050163423600000288 吉林正则拍卖有限公司 2019年8月6日

为让乡村更整洁、更美丽,西安区灯塔镇在农村人居环境整治 工作中充分利用村屯环境整治前期清理出来的公共区域,计划在 全镇建设5处富含文化元素的微景观。图为即将建设完工的正风 村四组绿化景观带已展露出浓郁的乡土文化气息

本报记者 刘鹰 摄